ASG - 6

e

"

1. Mo dified Bexsel &g

M»f_i (3)— m%‘ih) — XY () >0
AnY
Assma YR nol” aneund C“BNG .
~) - L
M, (W) ~ b [1+b.1 A by 4__]

2R

2 Solve Lz%‘“&ﬂ” Q:\,,W".

C\—%»B\/V__ ')")\\17 +'ﬂ("ﬂ+])72 O

o Find = both colurronm and $how
‘ -y Loy N =21
troat  BOth YRRl v g

£ o g/cw-it "o |

|°J e wahak condi bon N N, Eme owe |

e N unve*r?/u\f? |

Con Ao koL O\

v ) _
3> LC’“"’};UHW&’; L ’VL\/"-—(\*"‘XV’J"MV z 0

L s\ M) =~ 1 7’;'"’{7\‘0'

o

Foxv  HJs cane, firol  Fa ot f“ﬂlﬂ;{’ll-ho(_wf

N |




